
 

 

Poverest Primary School 

KS1 Parents and Carers- Questionnaire Results Oct 2016  
 Strongly 

agree 

Agree Disagree Strongly 

disagree 

Didn’t 

answer 

Comments 

My child 

enjoys school 

109 50 4 1 2 She did in Reception, but is not 

settling into Year 1 

Privileged to be a part 

She loves it 

Loves it so much, she gets up at 

6:30am everyday. 

My child has blossomed, she is so 

happy, thank you. 

Mixed feelings 

I feel my child 

is safe and well 

cared for at 

school 

115 6  1 1  Definitely support 

True they are safe 

School dojo app brilliant 

My child’s 

needs are well 

met in the 

school 

98 6  1  I’m not sure if she’s thought of 

being bilingual 

Sometimes feel homework can be 

a lot and difficult for her 

I am kept well 

informed about 

my child’s 

progress 

96 6 4   (Disagree)-but has helped bring us 

up to date. We are concerned 

about how she is coping in Year 1. 

Very informative comments are 

given 

The dojo app allows me to keep 

track 

Through dojo 

Was not informed my child is 

potentially a year behind 

My child is 

making good 

progress at 

school 

105 6 2  4 Definitely supports and wants to 

keep up 

Can’t say anymore other than 

excellent 

Would like more updates 

Maybe they could be challenged 

more academically 

I don’t know, not enough 

communication 

The school 

encourages my 

child to have a 

healthy 

lifestyle 

90 6 3 1 1 Food selection is very good 

There shouldn’t be a tuck shop 

Mixed feelings 

Use of sweets as rewards/prizes? 

Not too sure about that as I don’t 

hear anything 

The school 

takes account 

of children’s 

views 

79 6  1 6 Positive vibes from the staff 

Unsure-difficult to know at this 

age. Dojo-good or bad without any 

justifications 

I’m not sure how this goes, she 

does have strong views 

Not been in school long enough to 

know 



The homework 

helps with 

learning and is 

properly 

explained 

85 6 5 1 1 The online stuff (apps) sometimes 

has issues. 

Sometimes 

Even if I don’t understand you’re 

there to help 

Agree, but would like more 

homework 

Even as parents we enjoy helping 

Mixed feelings 

Sometimes a little too much 

homework 

I will be glad if homework will 

prepare for secondary more. 

Too much 

If only I got her interested 

I feel the online stuff is 

sometimes not fully explained 

The school 

offers a good 

range of 

extracurricular 

activities 

including a 

breakfast club 

106 6 3 1 1 Could be more for girls E.g. 

dancing/art 

(Strongly agree-though they do 

not use the facilities) 

An after school club any day would 

be really helpful, working parents 

find this difficult 

I think more after school clubs 

for KS1 

Yes but can we be given a list of 

what is offered 

The range is nice, we just haven’t 

needed them yet 

I would prefer more clubs for 

reception 

There is a lot of after school 

clubs for boys, not so much for 

girls 

The school 

deals 

effectively 

with 

unacceptable 

behavior 

85 6 2  6 Not that we have had to use this. 

No nonsense approach 

Not sure how they deal with it 

Don’t know 

Bullying 

The school 

promotes good 

attendance and 

punctuality 

118 6  1 1  

I am made to 

feel welcome 

at school 

120 6  1  Every teacher knows my child’s 

name and they always say hello 

Meet and greet on visiting and 

leaving 

By the teachers yes. By the office 

not so much. 

Staff listen to 

my views, 

suggestions 

and concerns 

104 6 1  3 Ya, good staff 

Nothing to base this on yet 

Too early to tell 

The teaching is 

good at school 

112 6  2   



I am aware of 

what I do if I 

am worried 

about a child 

and know who 

the Child 

Protection 

Team are. 

94 6 7 2 1 Formal introductions have been 

completed 

Don’t know who the CP team is 

I don’t know them personally 

Mrs Boorman is fantastic. She has 

helped me aswell as my child 

Not the whole CP team, but key 

person 

The school is 

well led and 

managed 

120 6   1 Bravo teachers! 

Mrs Weeks you are simply 

wonderful we feel extremely 

lucky, thank you. 

100% 

I would 

recommend the 

school to new 

parents moving 

into the area 

122 6  2 1 Extremely friendly school 

Have done 

Ya, highly 

This is a great school with 

excellent values 

Already recommended 

100% 

Definitely (x2) 

I would now, a year ago I wouldn’t 

have. 

 

 
Additional comments: 

Very impressed with the school so far. Feel very involved and encouraged. Feel my child 

is in very safe hands. 

Love the staff and principal and my girl enjoy it. Best of luck. 


